Giải toán lớp 1: Đáp án bài tập trang 125 sách giáo khoa 

BÀI 1
Đề bài: Tính
a)

	12 + 3 = 
	 15 + 4 =
	8 + 2 =   
	14 + 3 =

	15 - 3 =
	19 - 4 = 
	10 - 2 = 
	 17 - 3 =


b)

	11 + 4 + 2 = 
	19 - 5 - 4 = 
	14 + 2 - 5 =


Đáp án:
a)

	12 + 3 = 15
	15 + 4 = 19
	8 + 2 =   10
	14 + 3 = 17

	15 - 3 = 12
	19 - 4 = 15
	10 - 2 = 8
	 17 - 3 = 14


b)

	11 + 4 + 2 = 17
	19 - 5 - 4 = 10
	14 + 2 - 5 = 11


BÀI 2
Đề bài: 
a) Khoanh vào số lớn nhất: 14, 18, 11, 15

b) Khoanh vào số bé nhất: 17, 13, 19, 10

Đáp án:
a) Khoanh vào số 18.
b) Khoanh vào số 10.

[image: image1.jpg]a)Khoanhvaoss lennhat: 14 , (1) , 11, 15
b) Khoanhvaosbénhdt : 17 , 18 , 19, (10)




BÀI 4
Đề bài: Đoạn thẳng AB dài 3cm và đoạn thẳng BC dài 6cm. Hỏi đoạn thẳng AC dài mấy xăng-ti-mét ?
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Đáp án:
Đoạn thẳng AC dài:
3 + 6 = 9 (cm)
Đáp số: 9 cm.
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